



*Hasičský záchranný sbor  
Jihočeského kraje*

***Přehled událostí HZS Jihočeského kraje  
za den 11. únor 2012***

*Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějů  
tisková mluvčí*

## Územní odbor České Budějovice

### Sobota 11. února

- 4:30 **Technický zásah** – Ve spolupráci s Policií ČR a ZZS zasahovala osádka rychlého zásahového automobilu z českobudějovické stanice v Dobrovodské ulici č. p. 603 v Českých Budějovicích, kde provedla nouzové otevření dveří bytu.
- 7:28 **Dopravní nehoda** - Rychlý zásahový automobil a cisterna z českobudějovické požární stanice byly vyslány k obce Češňovice, kde se střetly dva osobní automobily. Jeden z vozů tovární značky Citroen skončil po střetu na střeše. Jelikož nebylo nutné vyproštění zraněných osoby, ty byly již v péči ZZS, odjela osádka rychlého zásahového automobilu hned zpět na základnu. Osádka cisterny provedla za přítomnosti Policie ČR zajištění místa nehody a zabezpečení proti požár a úniku provozních látek. Po uvolnění komunikace hasiči po 8. hodině místo zásahu opustili.
- 8:15 **Dopravní nehoda** - Českobudějovická jednotka společně s jednotkou z Týna nad Vltavou zasahovaly u dopravní nehody u obce Chlumec, kde havaroval osobní automobil VW Polo, jež sjel z vozovky do rokle. Ve voze zůstal zaklíněn řidič, kterého zasahující hasiči z vozu vyprostili během několika minut a předali ZZS. Zároveň si velitel zásahu vyžádal jako posilovou jednotku kontejner ze stanice České Budějovice, pomocí kterého byl havarovaný vůz vytažen zpět na komunikaci. Zásah bylo pro jednotku HZS ukončen v 10:00 hodin. Nehodu šetří Policie ČR.
- 9:55 **Záchrana osoby** – V budově Polikliniky Jih v Českých Budějovicích vyprostili za pomoci místního údržbáře českobudějovičtí hasiči ze zaseknutého výtahu čtyři osoby.
- 11:18 **Dopravní nehoda** – Tragická dopravní nehoda se stala u obce Homole, kde u betonárky havaroval dle prvotních informací jeden osobní automobil. K zásahu vyjela profesionální jednotka ze stanice České Budějovice s rychlým zásahovým automobilem a profesionální jednotka ze stanice Křemže s cisternou. Ještě v průběhu jízdy k zásahu upřesnila ZZS na operační středisko HZS, že ve vozech je jedna zraněná osoba a druhá osoba, u které lékař ZZS již konstatoval smrt. Když hasiči přijeli na místo, zjistili, že se jedná o střet dvou vozů – VW Passat a Fiat a že zraněná osoba je již ošetřována zdravotníky ZZS. Po zadokumentování nehody Policií ČR a po odvezení zraněné osoby do nemocnice vyprostili zasahující hasiči ze zničeného vozu tělo mrtvé osoby. Poté obě jednotky místo zásahu okolo 12. hodiny opustily. Křemežská jednotka se pak na vyžádání Policie ČR k nehodě v 13:30 hodin vrátila a provedla likvidační práce – naložení havarovaného vozu na vůz odtahové služby a úklid místa nehody.
- 23:51 **Požár** - Devět minut před půlnocí byl na tísňovou linku 112 ohlášen požár domu v Českých Budějovicích v ulici Jar. Hůlky. Dle informací získaných z tísňové linky, mělo hořet přízemí domu a garáž. K zásahu okamžitě vyjely osádky tří cisteren z českobudějovické požární stanice. Když hasiči přijeli na místo, velitel zásahu po provedeném průzkumu nahlásil, že hoří plamenem přízemí rodinného domu a že ohnisko požáru je pravděpodobně v garáži, kde hoří zaparkované osobní auto. Zasahující hasiči okamžitě zahájili hasební práce. V 0:33 hodin bylo na operační středisko nahlášeno, že požár vozu v garáži je uhašen. Z domu před požárem utekla jedna osoba, kterou si do své péče převzali zdravotníci ZZS. Osoba uvedla, že v domě se nachází ještě další člověk. Hasiči okamžitě započali s hledáním, které bylo ztíženo velmi silným zakouřením domu. Po několika minutách byla i druhá osoba ve velmi špatném zdravotním stavu vynesena z domu ven. Bohužel po dalších

minutách svým zraněním podlehl. Lékař ZZS konstatoval smrt. V 0:53 hodin byl požár celého domu zcela zlikvidován, osádky cisteren požářiště postupně opustily. Při požáru vznikla škoda ve výši Kč 200 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 2 000 000,--. Příčinu vzniku požáru šetří společně vyšetřovatel HZS s Policií ČR.

### *Územní odbor Český Krumlov*

#### *Sobota 11. února*

- 14:17 **Záchrana osoby** – Profesionální hasiči a dobrovolní hasiči z Frymburka pomohli na žádost ZZS transportovat z bruslařské dráhy zraněnou osobu.
- 18:32 **Technický zásah** – Další transport pacienta do sanitky provedla opět na žádost ZZS profesionální jednotka ze stanice Křemže ve firmě Artypa v Holubově.
- 23:39 **Požár** – Škoda ve výši Kč 3 000,-- vznikla při požáru sporáku v kuchyňské linky bytu panelového domu č. p. 138 ve Frymburku. Požár uhasila místní profesionální jednotka. Zásah včetně odvětrání trval přibližně hodinu. Hasiči se po jedné hodině ranní vrátili zpět na základnu.

### *Územní odbor Jindřichův Hradec*

#### *Sobota 11. února*

- 3:24 **Technický zásah** – Nouzové otevření dveří bytu si na sídlišti Vajgar č. p. 551 v Jindřichově Hradci připsali místní profesionální hasiči.
- 23:01 **Požár** – Stejná jednotka likvidovala v obci Horní Pěna č. p. 98 požár sazí v komíně. Při požáru nevznikla žádná škoda, nebude probíhat žádné šetření.

### *Územní odbor Písek*

*Sobota 11. února* Bez událostí

### *Územní odbor Prachatice*

#### *Sobota 11. února*

- 10:42 **Technický zásah** – Na silnici č. 145 u obce Hrabice zasahovali profesionálové ze stanice Vimperk, kteří z vozovky odklízeli rozsypané papírové krabice s plasty a polystyrénem.

### *Územní odbor Strakonice*

*Sobota 11. února*

- 9:01 **Dopravní nehoda** – Na žádost Policie ČR vyčistila profesionální jednotka ze stanice Blatná v obci Hněvkov vozovku znečištěnou od provozních kapalin uniklých po dopravní nehodě osobního automobilu. Hasiči zároveň provedli zabezpečení vozu proti požáru odpojením akumulátoru.
- 10:48 **Dopravní nehoda** – Následky dopravní nehody osobního automobilu tovární značky Citroen likvidovala u obce Novosedly profesionální jednotka ze stanice Vodňany. Vůz, jež po nehodě skončil na střeše, hasiči zajistili proti požáru a úniku provozních látek. Pro jeho otočení a uvolnění komunikace byl na místo povolán jeřáb z jednotky HZSP SŽDC. Zásah hasiči ukončili po 13. hodině.

### *Územní odbor Tábor*

#### *Sobota 11. února*

- 6:46 **Dopravní nehoda** – Zdravotnická záchranná služba ohlásila na operační středisko HZS Jihočeského kraje dopravní nehodu u obce Řepeč. Havaroval zde osobní automobil České pošty. V době příjezdu profesionálních hasičů ze stanice Tábor na místo, byly dvě podchlazené osoby mimo havarovaný vůz již v péči zdravotníků ZZS. Hasiči provedli pouze zabezpečení havarovaného auta proti požáru a úniku provozních látek.
- 11:15 **Dopravní nehoda** – Další nehodu nahlásila na operační středisko HZS Jihočeského kraje Zdravotnická záchranná služba. Jednalo se o nehodu vozů značek Škoda Fabia a VW Transporter, jež se střetly u obce Řípec. Při nehodě utrpěly zranění dvě osoby, obě byly v okamžiku příjezdu profesionálních hasičů ze stanice Soběslav již ošetřovány ZZS. Jednotka HZS provedla zajištění vozů.
- 21:08 **Požár** – Přibližně hodinu trval zásah profesionálních hasičů z táborské stanice, kteří zasahovali v obci Hnojná Lhotka. V domě č. p. 10 došlo k požáru sazí v komíně. Hasiči jej uhasili a komín vyčistili. Požárem nevznikla žádná škoda.